

ПРОТОКОЛ № 51

позачергового засідання постійної комісії міської ради з питань соціально – економічного і культурного розвитку, планування та обліку, підприємництва, бюджету, фінансів і цін

дата, час проведення:
23.10.2018 12.00

м.Южноукраїнськ

Взяли участь:

Члени комісії:

1. Курдасов О.О.
2. Горностай С.В.
3. Узунов В.М.
4. Севастьянова О.М.
5. Кривіцька Ж.О.

Відсутні члени комісії:

1. Вороніна О.С.

Запрошені: Мустяца Г.Ф., Крижанівська А.І., Гончарова Т.О.

Порядок денний:

1. Про погодження внутрішнього перерозподілу бюджетних призначень.
Доповідач: Гончарова Т.О.

Обговорення порядку денного:

1. Про погодження внутрішнього перерозподілу бюджетних призначень.
Слухали: Гончарову Т.О.

Відбулося обговорення.

Голосування:

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утрималися» - 0

Вирішили: відповідно до п.11 рішення міської ради від 19.12.2017 №953 «Про бюджет міста Южноукраїнська на 2018 рік» погодити наступний внутрішній перерозподіл бюджетних призначень:

I. КЗ «ЮМЛ» в частині утримання закладу:

кошти в сумі 364,21601 тис.грн., передбачені на придбання медикаментів хворим після трансплантації органів та наркотичних препаратів онкохворим (економія) – 260,38601 тис.грн. та на пільгові пенсії (економія) – 103,83 тис.грн. перерозподілити на інше поточне утримання, а саме на ПММ – 111,208 тис.грн.; запчастини до автомобілів – 15,775 тис.грн.; бланки медичні та печатна продукція – 10,00042 тис.грн.; поточний ремонт кабінету фельдшера та складу медикаментів – 26,1 тис.грн.; програмне забезпечення – 1,317 тис.грн.; техобслуговування внутрішніх електричних мереж – 93,9 тис.грн.; послуги охорони – 56,6 тис.грн.; техобслуговування ліфтів – 11,8 тис.грн.; послуги зв'язку – 13,0 тис.грн.; техобслуговування прального обладнання – 8,0 тис.грн.; техобслуговування автомобілів – 9,0 тис.грн.; ремонт комп'ютерної та оргтехніки – 3,51559 тис.грн.; судовий збір – 4,0 тис.грн.

II. Управління з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами міської ради:

кошти в сумі 24,0 тис.грн., зекономлені на придбанні гідравлічних розжим – ножиць перерозподілити на придбання пожежних напірних рукавів;

кошти в сумі 13,08 тис.грн., зекономлені на придбанні страхувального кінця (вмошки) для рятувального посту перерозподілити на придбання будівельних матеріалів для обладнання дахом приміщення рятувального посту (профільний метал, дошка, брус дерев'яний, шпатель, мінеральна вата, вистри ОФЕ).

2

кошти в загальній сумі 13,0 тис.грн., зекономлені на придбанні стендів наглядної агітації (10,2 тис.грн.) та придбанні газоаналізатора (2,8 тис.грн.) по міській цільовій програмі захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру перерозподілити на утримання управління в частині придбання комп'ютера для додаткової штатної одиниці;

кошти в сумі 3,0 тис.грн., передбачені в частині утримання управління на передплату періодичних видань перерозподілити на придбання будівельних матеріалів для закінчення поточного ремонту в кабінетах відділу взаємодії з правоохоронними органами.

III. Департамент інфраструктури міського господарства міської ради:

кошти в сумі 600,0 тис.грн., передбачені на міську програму підтримки ОСББ в частині капітального ремонту покрівлі житлового будинку просп. Незалежності, 12, перерозподілити на міську програму реформування і розвитку ЖКГ в частині поточного ремонту внутрішньоквартальних проїздів;

кошти в сумі 600,0 тис.грн., передбачені на міську програму капітального будівництва об'єктів ЖКГ та соціальної інфраструктури в частині співфінансування з ДФРР робіт з нового будівництва швидкокомпонованої споруди спортивної зали гімназії після розірвання договору з підрядником перерозподілити на капітальний ремонт ТРП-1 в частині співфінансування з державним бюджетом в зв'язку із недостатністю коштів субвенції зони ризику;

кошти в сумі 200,0 тис.грн., передбачені на міську програму реформування і розвитку ЖКГ в частині капітального ремонту верхнього шару покриття бульвару Цвіточний, перерозподілити в межах програми на ремонт пішохідної доріжки в парковій зоні «Олімп» (спуск від торговельного центру до перехрестя вул. Паркова та вул. Миру);

кошти в сумі 1,02858 тис.грн., передбачені на міську програму приватизації майна комунальної власності в частині видатків, пов'язаних з підготовкою об'єктів до приватизації, опублікування оголошень в ЗМІ перерозподілити на міську програму управління майном комунальної власності в частині видатків на технічну інвентаризацію, експертну оцінку, експертний висновок, публікацію оголошень в ЗМІ.

IV. Кошти, зарезервовані за фінансовим управлінням на забезпечення фонду оплати праці виконавчих органів міської ради:

погодити розподіл на забезпечення заробітної плати працівників на загальну суму 4 639,1 тис.грн. по наступним виконавчим органам міської ради:

Служба у справах дітей – 278,9 тис.грн.;

Управління з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами – 456,3 тис.грн.;

Фінансове управління – 760,5 тис.грн.;

Департамент інфраструктури міського господарства – 645,3 тис.грн.;

Департамент соціальних питань та охорони здоров'я – 938,2 тис.грн.;

Виконавчий комітет – 1 310,0 тис.грн.;

Управління екології, охорони навколишнього середовища та земельних відносин – 249,9 тис.грн.

V. КЗ «ЮМЛ»:

економію коштів субвенції з державного бюджету на соціально – економічний розвиток окремих територій та співфінансування з міського бюджету, передбачених на придбання медичного обладнання на загальну суму 185,156 тис.грн. направити на придбання обладнання для кабінету офтальмолога: прямий офтальмоскоп – 11,76 тис.грн., лампа цілева – 37,5 тис.грн.; для відділення фізіотерапії: апарат для мікрохвильової терапії – 58,0 тис.грн., апарат для УВЧ-терапії – 46,0 тис.грн., опромінювач ртутно – кварцовий на штативі – 6,5 тис.грн., апарат електротерапії – 8,096 тис.грн., парафінонагрівач – 17,3 тис.грн.

VI. Виконавчий комітет:

кошти, передбачені на міську програму розвитку малого та середнього підприємництва в частині видатків на укріплення матеріально – технічної бази Центру обслуговування

придбання (монітор, блок безперервного живлення) – 6,956 тис.грн. та капітальне придбання (багатофункціональні пристрої, системний блок) – 43,044 тис.грн.;
в межах міської програми щодо організації мобілізаційної роботи та територіальної оборони в місті погодити перерозподіл коштів в сумі 6,2 тис.грн. із забезпечення ПММ заходів щодо проведення навчальних військових зборів на відшкодування витрат на перевезення резервістів оперативного резерву першої черги на навчальні (перевірочні) та спеціальні військові збори в мирний час та в особливий період.

Голова комісії

Секретар



О.О.Курдасов

О.М.Севастьянова